

# 一家三代连遭癌症重创

婆婆和儿媳得了乳腺癌,3岁孙子患的癌福建罕见

“这户人家,像被诅咒了一样。”一家三代,婆婆和儿媳得了乳腺癌,3岁多的孙子得了罕见的恶性肿瘤,为此散尽家财,债务如山。福建宁德霞浦县水门乡水门村的人,说起林韫花一家,都不由得唏嘘感慨一番。

孙子得的病叫“郎格罕氏组织细胞增生症”,南京军区福州总医院的医生介绍,这种病在福建地区尚属罕见。曾经是乳腺癌患者的婆婆,只能做点手工,儿子在外打工,家里的重担全落在了儿媳林韫花身上。

27日,在这个多难的家庭中,3岁多的男孩,坐在玩具小车上,在房间里转来转去,神气得像个真驾驶员,惹人喜爱。和天底下所有的父母一样,林韫花希望他健康聪明,便给孩子起名叶聪。

“我和婆婆倒无所谓,我们现在最希望的是孩子能好起来。”林韫花喃喃自语,聪聪的病情是她现在最忧虑的……

## 出生没多久孩子就得病

3岁多的聪聪,全身疤痕,化疗在他的脚上手上留下了大块暗沉伤疤。

肿瘤像恶作剧一样跟林韫花一家开着致命的玩笑。

2006年7月份,聪聪出生后3个月,就一直高烧不退、腹泻不止,在霞浦县医院看门诊,往往是吃了药病情就见轻,一两天后又开始发病。

这样反反复复半年不见好转,韫花就带着孩子来到福州,辗转于福建医大附属协和



孩子是家里的希望

医院和福州市儿童医院。医生

最初发现,聪聪的右边大腿上

有粒肿瘤,当即动了手术,“因

为骨头被削得很薄,医生还给

孩子植了一片骨头。”

不久,肿瘤又转移了。聪

聪的耳朵又肿得小山包似

的,还流出了脓水。“我们天

天去挂耳鼻喉科,可一直查

不出病因。”

一次活检,让妈妈林韫花

望之失色。“四个大人按住

两岁的孩子,医生拿着钳子,

直接从他耳朵里把肿瘤夹出来,

也没打麻药,连续夹了两次。”

孩子不停挣扎,不停哭喊,嗓

子嘶哑,妈妈根本连看都不敢

看,眼泪如断了线的珍珠,“我

的心,像针不停地扎。”

直到去年10月,南京军

区福州总院医生为他确诊患

上了极为罕见的“郎格罕氏组

织细胞增生症”,肿瘤原来在

脑子里,随后医生推荐她到上

海儿童医学中心治疗。

为了节省费用,她一再央

求医生把药开给她,“我带孩子

到县医院化疗,上海太贵了。”

3岁多的聪聪,全身疤痕累

累累,让记者不忍多看,大腿

上像蜈蚣一样长的手术痕迹,

化疗也在他的脚上、手上留下

了大块暗沉伤疤。

现在的他,每次去打针、

抽血,都是最勇敢的,自觉伸出手,

不哭闹,很配合。”妈妈韫花

说,排队的大人都连连惊叹。

**年初儿媳查出乳腺癌**

婆婆拖着病体做工,儿子

得病,自己也得病,林韫花有

点支撑不住了……

祸不单行。

在林韫花为儿子的病情奔

波时,年初,31岁的她查出患上

了乳腺癌。“医生说,乳腺癌在

我这样的年纪,也比较少见。”

老家的房子,也以1.7万

的价格变卖了,家里再无长物。

婆婆每天6点多出门做

工,晚上8点多回来,一个月

也只有四百多元的收入。婆婆

2001年做了乳腺癌切除手

术后一直没钱复查,“每天晚上,

婆婆的腿都肿得很粗,硬邦邦的,我只能拿风油精给她搓搓揉揉。”

“现在得了病,我崩溃了,没有了生活下去的勇气。想想我要想活着,要和婆婆一样花十来万,这么多钱不如给儿子治病。”她想从楼上一跃而下,亲人拉住了她,“你死了,你儿子谁照顾啊?”

年初她一个人到福州来动手术,一次手术,早上9点持续到下午2点多,6次化疗,痛不欲生,“我连胆汁都吐出来了。”

但最残酷的不是病痛本身,每每看到病友都有亲人陪伴左右嘘寒问暖,而她孤单一人时,甚至“饭都是找人帮打的”,心中的酸楚让她忍不住流下眼泪,可是又能怎样呢?对这样一个多难的家庭还能要求什么呢?儿子,只有儿子是她的希望……

住院期间给过她帮助的好心人,韫花一直念叨着,金大姐自己出院了,还经常煮了好吃的给她送来;晋江一位黄大姐给她寄来了钱;一位乐队指挥苏先生则给了她心理上的指导……

这些感动让韫花心中稍稍得到宽慰,儿子的聪明懂事更是让她坚强的理由。

## 3岁孩子就懂得体谅大人

“奶奶,(没有牛奶喝)你倒点开水给我喝吧”

每次韫花出门前,儿子都被婆婆抱住,他都会死死抓着窗台,哭着喊妈妈。韫花一直往前走,即使不回头,她也能知道儿子哭成了泪人。

“儿子常常会说,菩萨奶奶保佑妈妈,病快点好起来!”韫花说到儿子的乖巧懂事,就忍不住泪湿眼眶。“我刚做完手术回来,他开心地叫着要我抱他,我却打了他。”

6月22日,是韫花最近一次做化疗,一走就是3天,家里只有祖孙二人。

“奶奶,我要睡觉了。”“你去睡吧!”“奶奶,我还没喝牛奶呢!”

“妈妈去看病了,我们没钱买。”

“那奶奶你给我倒点开水吧,我喝点开水就好了。”

聪聪最爱喝的就是牛奶,但这回忍了3天,没哭也没闹。

韫花回来后,流着泪发疯似的牵着聪聪的手冲去了食杂店,“聪聪,妈妈给你买牛奶去。”口袋里刚好有好心人给她治病的500块钱……

家里的米、油、孩子和婆婆的衣服,甚至房间里的窗帘,都是亲戚送的,“前天,叔叔刚扛了一袋米过来,亲戚朋友都说有困难要说,我怎么好意思一直麻烦大家呢。”

尽管这个家庭一直在贫穷与病痛中挣扎着,但一家人的坚持还是看到了希望。

27日,韫花开心地告诉记者,自己前几天去福州复查,癌细胞没有转移,现在非常健康。

儿子的病情也有了好转,“儿子的化疗还剩半年,看着拍片里的肿瘤越来越小,医生说很有希望治好,叫我要坚持下去。”

据《东南快报》

父亲当街挂牌  
寻离家出走儿子



姚贵福在街上挂牌寻子

28日上午,姚贵福在东莞大朗镇黎贝岭综合市场附近身挂木制牌子寻子,木板上写着:“姚杰,快回家吧!如果你不回来一天,我们一家人就找一天,看在父母兄弟的份上,快回家吧,你知道父亲做过肾移植手术,实在走不动了,好心人帮一下吧。”木板上还贴着儿子的照片。在他身上披着的白衬衫上也写着:“姚杰,快回家吧!不然父亲必死。”

姚贵福是甘肃省甘谷县新兴镇人,今年43岁。他说:“我不是博大家可怜向别人要钱,我只想我的儿子能平安回到我身边。”他称自己现在已经停止服药。他说:“如果找不到儿子,我也不想活了。”

他寻的儿子姚杰今年15岁,前几天把刚买到一个月的手机丢了,被母亲责怪了几句后,离家出走,至今未归。

父亲姚贵福曾于2003年得了尿毒症,两年后做了肾脏移植,之后一直服药,全家为此欠下了20多万元的债务。

4年前,姚贵福夫妇让正在读初中的一女二子全部辍学,一家人从甘肃老家来到大朗镇黎贝岭村打工还债。据《广州日报》

您,还在为装修质量担忧吗?

松泉装饰·现代家居体验馆全程高品质施工

南京电视台《南京家装》栏目组 全程跟踪拍摄连续报道工程质量

# 全城征集样板房18套

征集热线:025-86432442

南京电视台  
《南京家装》栏目组  
现场拍摄工程质量

横塘西苑 中北品阁 星雨华府 汇锦国际...

您还不赶快报名参加吗?

虚席以待

10月31日-11月1日再次相约松泉装饰·现代家居体验馆 主持人亲临现场

活动地址:应天西路158号(苏建豪庭一楼)

## 走进南京电视台《南京家装》参加快乐装修之旅

18+6 18位专家设计师一对一为您服务(减免50%设计费)  
6重惊喜,6重超值优惠,让您的家装更省钱,省心

您也可以乘坐109W 113W 126W 14W 39W 86W到应天大街西站 128W 134W 160W 170W 306W 47W 41W 48W到应天大街站

快乐装修之旅播出时间:首播:公共频道 20:50-21:05 复播:生活频道 08:40-08:55 生活频道 13:35-13:50 教科频道 00:39-00:54  
信息频道 08:03-08:18 08:50-09:05(周一至周四) 影视频道 6:42-6:57

惠

本次活动特别感谢  
洁霸卫浴